
23/01/2021 CUMARTESİ  7.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 5  12 AKDENİZ FIRTINASI SOL ARKA AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  7 MY BRAYD DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN SELÇUK AKBULAT

 5  13 LUNA DANCER DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKANT GÖKÇE

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 6  2 BAY EMİR RAPORLU OLMASIERGÜN 

ÇETİNKURT

MEHMET ŞİMŞEK

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ABAKAY KIZI isimli atın aprantisi Berkant GÖKÇE, son viraja girilirken yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan BENİM KAYAM isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı olarak koşan SÖĞÜTLÜ isimli atın aprantisi Caner KARADEMİR, son viraja girilirken yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ancak davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili savunma istemi kendisine 8 

(sekiz) gün sonra 30.01.2021 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

MAIDEN/SATIŞ/DHÖW koşusunda satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ATLISAVAŞÇI isimli atın jokeyi İlker SOYAD, starttan çıktıktan sonra yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

ORHAN  YENİHAYAT

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu


